

## ПРОТОКОЛ № 34

засідання приймальної комісії університету від 14.08.2023 р.

### Присутні:

СНІТИНСЬКИЙ В.В., ФЕДІВ І.М., ГОЛЯЧУК Ю.С., РИС В.І., МИКУЛА О.Я., КОВАЛИШИН С.Й., МАЗУРАК А.В., КОЛОДІЙ П.П., КОВАЛІВ В.М., КОСИЛОВИЧ Г.О., МАЦЬКІВ Г.В., ПТАШНИК В.В., ДАЦКО Т.М., РІНИЛО І.Я., ВАНТУХ А.Є., ВИСЛОБОДСЬКИЙ П.Й., ШМИГ Р.А., ГРИЦИНА О.В., ЧЕРЕЧОН О.І., ІВАНЮК В.Я., АРТЕМЕНКО В.В., ГУМЕНЮК Р.В., КОТИК В.Ю., ПЕРІГ Ю.А., СКОРОПАД О.В.

### ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Допуск вступників до участі в конкурсі для здобуття ОС «Магістр» за денною та заочною формами навчання набору 2023 року.
2. Розгляд листа МОН про надання інформації.
3. Різне.
  1. Допуск вступників до участі в конкурсі для здобуття ОС «Магістр» за денною та заочною формами навчання набору 2023 року.

**СЛУХАЛИ:** Відповідальний секретар приймальної комісії, доцент Голячук Ю.С. поінформувала членів приймальної комісії про надходження заяв від вступників до участі в конкурсі за денною та заочною формами навчання для здобуття ОС «Магістр» набору 2023 року.

Станом на 14 серпня 2023 р. зареєстровано 65 заяв (із них 1 особі відмовити у зв'язку з негативним результатом фахового випробування (менше 140 балів)).

**УХВАЛИЛИ:** Допустити 64 особи, які вступають для здобуття ОС «Магістр» до участі в конкурсі за денною та заочною формами навчання набору 2023 року.

Рішення прийнято одногосно.

2. Розгляд листа МОН про надання інформації щодо вступників у яких була некоректна заміна навчальних предметів НМТ навчальним предметом ЗНО.

**СЛУХАЛИ:** Голова приймальної комісії, в.о. ректора університету, академік НААНУ Снітинський В.В. ознайомив членів приймальної комісії зі змістом листа Міністерства освіти і науки України № 3/4323-23 від 10.08.2023 про надання інформації щодо вступників у яких була некоректна заміна навчальних предметів НМТ навчальним предметом ЗНО.

Відповідальний секретар приймальної комісії, доцент Голячук Ю.С. надала інформацію, що під час допуску заяв до участі в конкурсі в 1 (одної) особи були відхилені заяви у зв'язку з некоректною заміною навчальних предметів НМТ навчальним предметом ЗНО. Вступник звернувся до закладу і було здійснено відповідний розрахунок за усіма заявами вступника, поданими до закладу освіти. Конкурсний бал у вступника є більшим від прохідного бала (мінімального бала, який дає можливість отримати рекомендацію до зарахування на місце державного замовлення за цією конкурсною пропозицією за загальним конкурсом).

**УХВАЛИЛИ:** Підготувати й надіслати запит на виділення додаткового бюджетного місця для вступника з некоректною заміною навчального предмету НМТ навчальним предметом ЗНО згідно вимог до Міністерства освіти і науки України.

Рішення прийнято одноголосно.